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позачергового засідання кафедри теорії та історії педагогіки 

Педагогічного інституту 
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(Протокол № 11а, від 10 червня 2020 року) 

 

І. Наукова робота 

1.1. Про рекомендацію до захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри теорії та 

історії педагогіки Педагогічного інституту Київського університету імені Бориса 

Грінченка Сопової Дани Олегівни «Розвиток академічної чесності студентів в 

університетах країн Європейського союзу» поданої на здобуття наукового ступеня 

кандидата педагогічних наук (доктора філософії) за спеціальністю «011 Освітні, 

педагогічні науки». Науковий керівник –  професор кафедри теорії та історії педагогіки, 

проректор з науково-педагогічної та міжнародної діяльності, почесний професор 

Університету, к.пед.н. Гриневич Лілія Михайлівна.  

Доповідають: 

 Сопова Дана Олегівна, аспірантка кафедри теорії та історії педагогіки; 

 Хоружа Людмила Леонідівна, завідувач кафедри теорії та історії педагогіки, 

професор кафедри, д.пед.н., професор; 

 Тадеуш Олена Миколаївна, доцент кафедри теорії та історії педагогіки, к.пед.н., 

доцент. 

 

1.2. Про рекомендацію до захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри теорії та 

історії педагогіки Педагогічного інституту Київського університету імені Бориса 

Грінченка Бровко Катерини Андріївни «Формування корпоративної культури студентів в 

освітньому середовищі університету» поданої на здобуття наукового ступеня кандидата 

педагогічних наук (доктора філософії) за спеціальністю «011 Освітні, педагогічні науки». 

Науковий керівник –  професор кафедри теорії та історії педагогіки, д.пед. н., професор 

Тернопільська В. І. 

Доповідають: 

 Бровко Катерина Андріївна, аспірантка кафедри теорії та історії педагогіки; 

 Желанова В. В., професор кафедри, д.пед.н., доцент; 

 Михалюк А. М., старший викладач кафедри теорії та історії педагогіки, к.пед.н. 

 

ІІ. Навчально-методична робота 

2.1. Про обговорення результатів фахової експертизи ЕНК «Професійно-педагогічна 

культура» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 011 

«Освітні, педагогічні науки (Педагогіка вищої школи)». Розробники: завідувач кафедри, 

професор кафедри, д.пед.н., професор Хоружа Л. Л., професор кафедри, д.пед.н., доцент 

Желанова В. В., ст. викладач кафедри іноземних мов  методи їх навчання, к.пед.н. 

Ситник О.І. 

Доповідають члени фахової експертизи: доцент кафедри теорії та історії педагогіки, 

к.пед.н., Леонтьєва І. В.; завідувач кафедри іноземних мов і методик їх навчання, к.пед.н 

Кошарна Н. В.  

 

ІІІ. Різне 


